
ПРОТОКОЛ № 22 

засідання колегії міської ради 

 

від 26.03.2026         Зелена зала, 09.30 

Всього членів колегії – 15 чол. 

Присутні: Симчишин О.С. – міський голова, Решетнік Ю.С., Каюк Я.Я., Василишин О.П., 

Золотухін С.Є., Болотніков С.П., Красовський О.О., Лещишина О.В. 

Відсутні на засіданні:  Скочеляс О.А., Худецький В.В., Коліщак В.В., Діденко В.В. – 

секретар міської ради, Підгайчук В.О., Ярова А.В., Шелест Ю.Ю. 

Запрошені: Кривак М.М. – заступник міського голови, Демчук Л.Г. – начальник управління 

правового забезпечення та представництва 

Головує на засіданні: Симчишин О.С. – міський голова. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Обговорення питань, що виносяться на розгляд чергової шістдесят першої сесії міської ради. 

2. Про включення до порядку денного питання: 

2.1. Про надання юридичній особі дозволу на поділ земельної ділянки (ТОВ «Керуюча 

компанія «Міський індустріал+ьний парк Хмельницького») (за пропозицією постійної комісій 

з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища) 
 

Симчишин О.С. Переходимо до розгляду питань порядку денного чергової 61 – ої сесії 

міської ради. Перше питання «Про затвердження звіту про виконання 

бюджету Хмельницької міської територіальної громади за 2025 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до бюджету Хмельницької 

міської територіальної громади на 2026 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

Наступне питання «Про встановлення закладам освіти Хмельницької 

міської територіальної громади пільги по сплаті земельного податку в 

березні - грудні 2026 року» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

Симчишин О.С. - 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят восьмої 

сесії міської ради від 18.12.2025 № 3» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Програми сприяння діяльності 

Управління державного нагляду (контролю) у Хмельницькій області 

Державної служби України з безпеки на транспорті на 2026 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесятої сесії 

міської ради від 05.03.2025 року № 4 «Про затвердження «Програми 

національно – патріотичного виховання мешканців Хмельницької 

міської територіальної громади на 2025-2026 роки» 
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Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до цільової Програми 

попередження виникнення надзвичайних ситуацій та забезпечення 

пожежної і техногенної безпеки об’єктів усіх форм власності, 

розвитку інфраструктури пожежно – рятувальних підрозділів на 

території Хмельницької міської територіальної громади на 2026 – 2030 

роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження «Програми організаційно – 

практичних заходів щодо комплексної підтримки державної установи 

«Хмельницький слідчий ізолятор» на 2026 – 2027 роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення другої сесії міської 

ради від 23.12.2020 № 100 «Про затвердження складу адміністративної 

комісії при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради та втрату 

чинності рішення міської ради» з внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження звіту про використання коштів 

цільового фонду Хмельницької міської ради соціально – економічного 

та культурного розвитку Хмельницької міської територіальної 

громади за 2025 рік» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про присвоєння чергових рангів» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу майна 

з комунальної власності Хмельницької міської територіальної 

громади в державну власність» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про участь Хмельницької міської територіальної 

громади в реалізації Швейцарсько – українського проєкту DECIDE - 

«Децентралізація для розвитку демократичної освіти» та про 

погодження Меморандуму про співпрацю між громадською 

організацією «Розвиток громадських компетентностей в Україні» та 

виконавчим комітетом Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до переліку об’єктів (будівель, 

споруд, приміщень), які перебувають у власності Хмельницької 
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міської територіальної громади та знаходяться на балансі закладів 

освіти, затвердженого рішенням позачергової тридцятої сесії 

Хмельницької міської ради від 22.06.2023 року № 9 (зі змінами)» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Програми розвитку, 

підтримки комунальних закладів охорони здоров’я та надання 

медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних 

гарантій медичного обслуговування населення Хмельницької міської 

територіальної громади на 2024 – 2026 роки, затвердженої рішенням 

позачергової тридцять шостої сесії міської ради № 23 від 21.12.2023» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про встановлення права узуфрукта комунального 

майна комунальному підприємству «Хмельницька інфекційна лікарня 

Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Порядку відшкодування 

вартості лікарських засобів, медичних виробів та інших витратних 

матеріалів для лікування мешканців Хмельницької міської 

територіальної громади суб’єктам господарювання, які здійснюють 

роздрібну торгівлю лікарськими засобами, медичними виробами та 

іншими витратними матеріалами, затвердження складу комісії та 

визнання таким, що втратило чинність рішення 24 сесії Хмельницької 

міської ради від 24.04.2013 №7» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Положення про відділ охорони 

культурної спадщини Хмельницької міської ради в новій редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Статуту спортивно – 

культурного центру «Плоскирів» та затвердження Статуту у новій 

редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до Положення про управління 

молоді та спорту Хмельницької міської ради та затвердження 

Положення у новій редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про безоплатну передачу майна з комунальної 

власності Хмельницької міської територіальної громади у державну 

власність» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 
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Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про встановлення права узуфрукта комунального 

майна комунальному підприємству спортивно – культурному центру 

«Плоскирів» Хмельницької міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до комплексної Програми 

реалізації молодіжної політики і розвитку спорту в Хмельницькій 

міській територіальній громаді на 2022-2026 роки, затвердженої 

рішенням десятої сесії Хмельницької міської ради від 15.12.2021 № 25, 

із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Положення про комунальну 

установу «Центр запобігання та протидії домашньому насильству» 

Хмельницької міської ради в новій редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Статуту Хмельницького 

міського центру соціальної підтримки та адаптації у новій редакції, 

затвердження граничної чисельності працівників та втрату чинності 

рішень міської ради» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція. 

Постійна комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, 

свободи слова та інформації запропонувала внести зміни до проєкту 

рішення, а саме: викласти пункт 1 текстової частини проєкту рішення 

в наступній редакції: 

«1. Затвердити Статут Хмельницького міського центру соціальної 

підтримки та адаптації у новій редакції, який доручити підписати в.о. 

директора Хмельницького міського центру соціальної підтримки та 

адаптації В. Паюку, згідно з додатком 1.» 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення Хмельницької 

міської ради від 28.02.2023 № 21 «Про затвердження Положення про 

порядок надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення, 

порядок відшкодування коштів за їх надання та втрату чинності 

рішень сесії міської ради» із внесеними змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення сьомої сесії міської 

ради від 20.07.2016 № 20» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання грошової допомоги деяким 

категоріям громадян» 
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Усі комісії розглянули даний проект рішення. Є пропозиція.  

Постійна комісії з питань охорони здоров’я, соціальної політики, 

гуманітарних питань та розвитку громадянського суспільства, 

свободи слова та інформації запропонувала доповнити додаток до 

проекту рішення 16 особами, яким пропонується надати грошову 

допомогу: 

- Адамчук Марія Іванівна 

- Гевчук Наталія Анатоліївна 

- Гудзь Мирослав Володимирович 

- Диннік Оксана Геннадіївна 

- Іжевська Гелена Станіславівна 

- Кирилюк Петро Миколайович 

- Орошкевич Дар'я Денисівна 

- Палига Валентина Іванівна 

- Ряба Юлія Федорівна 

- Самолюк Людмила Василівна 

- Сотник Віктор Андрійович 

- Сотник Ольга Григорівна 

- Торкотюк Людмила Василівна 

- Фурман Наталія Анатоліївна 

- Юркова Валентина Павлівна 

- Ярличенко Марина Володимирівна 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової 

вісімнадцятої сесії міської ради від 09.09.2022 № 4» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят восьмої 

сесії міської ради від 18.12.2025 № 32» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення п’ятдесят восьмої 

сесії міської ради від 18.12.2025р. № 40» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про безоплатну передачу майна з комунальної 

власності Хмельницької міської територіальної громади у державну 

власність» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу майна 

з комунальної власності Хмельницької міської територіальної 

громади в державну власність» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про долучення до використання інноваційної 

технологічної інфраструктури для цифровізації послуг та 
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забезпечення онлайн доступу громадян до онлайн - сервісів на одній 

платформі за допомогою мобільного застосунку СмартСіті» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення тридцять п’ятої 

сесії міської ради від 10.11.2023 № 36 зі змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення тридцять сьомої 

сесії Хмельницької міської ради від 30.04.2014 №14» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

мережі зовнішньої дощової каналізації на вул. Героя України Дмитра 

Крамара, 5/2-Б» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання згоди на безоплатну передачу в 

комунальну власність Хмельницької міської територіальної громади 

квартир, які перебувають у державній власності в особі Служби 

безпеки України та Управління Служби безпеки України у 

Хмельницькій області» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про визначення управління транспорту та зв’язку 

Хмельницької міської ради користувачем програмного забезпечення 

РТV та ліцензії щодо нього, укладення Меморандуму з Хмельницьким 

національним університетом» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової 

тридцять шостої сесії міської ради від 21.12.2023 № 70 із внесеними 

змінами» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Порядку відшкодування витрат 

на поховання військовослужбовців Збройних Сил України та інших 

військових формувань України, які загинули (померли) внаслідок 

військової агресії російської федерації проти України та пов’язаних з 

цим ритуальних послуг за рахунок коштів Хмельницької міської 

територіальної громади» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про включення до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських 
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формувань додаткових видів економічної діяльності комунального 

підприємства по зеленому будівництву і благоустрою міста 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради, збільшення розміру 

статутного капіталу підприємства, внесення змін до статуту та 

затвердження його в новій редакції» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової 

п’ятдесят третьої сесії Хмельницької міської ради від 21.05.2025 № 37 

«Про надання дозволу комунальному підприємству по будівництву, 

ремонту та експлуатації доріг виконавчого комітету Хмельницької 

міської ради на отримання кредиту для придбання спеціалізованої 

техніки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін до рішення позачергової 

двадцять п’ятої сесії міської ради від 28.03.2023 № 70 «Про 

затвердження Програми підтримки і розвитку комунального 

підприємництва «Акведук» Хмельницької міської ради на 2023 – 2027 

роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення позачергової 

двадцять п’ятої сесії Хмельницької міської ради від 28.03.2023 № 73» 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження Програми охорони довкілля 

Хмельницької міської територіальної громади на 2026 – 2030 роки» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про відшкодування витрат за збереження 

результатів виконаних робіт по об’єкту будівництва «Будівництво 

Палацу спорту по вул. Прибузькій, 5/1а у м. Хмельницькому 

(коригування)» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження містобудівної документації 

«Проєкт внесення змін до «Детального плану території, обмеженої 

вулицями: вул. Озерна, вул. Миколи Федунця, вул. Панаса Мирного, 

прс. Миру»  

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проєктів землеустрою та надання земельних ділянок у власність та 

оренду громадянам, зміну категорії земель і цільового призначення 

земельної ділянки» (Ковальчук С.Б.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 
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Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельними 

ділянками, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проєктів землеустрою та надання земельних ділянок у власність, 

оренду громадянам, зміну категорії земель, втрату чинності» (Здибель 

О.Б.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою, затвердження технічних документацій із землеустрою, 

проєктів землеустрою та надання земельних ділянок у власність, 

оренду громадянам, зміну категорії земель» (Теслюк І.М.) 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про внесення змін в рішення сорок п’ятої сесії 

Хмельницької міської ради від 17.10.2024 № 5, сорок сьомої сесії 

Хмельницької міської ради від 11.12.2024 № 77» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичним та фізичним особам 

дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення 

земельних ділянок, дозволу на поділ земельних ділянок, внесення змін 

в рішення сесії» (Хмельницька обласна рада) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення.  

Проект рішення під час голосування постійною комісією з питань 

регламенту, депутатської діяльності, антикорупційної політики, 

забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами не 

набрав необхідної кількості голосів для підтримання, оскільки було 

заявлено про конфлікт інтересів. Тому відповідно до ст.34 Регламенту 

міської ради буду ставити спочатку проект рішення для прийняття за 

основу.  

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження проєктів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок зі зміною цільового призначення» (КП 

«Парки і сквери міста Хмельницького») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про укладення на новий строк договорів про 

встановлення платного строкового земельного сервітуту та договорів 

оренди землі» (ТОВ «Остгот») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про поновлення договорів оренди земельних 

ділянок шляхом укладання додаткових угод, внесення змін до 

договорів оренди землі» (ТОВ «Дювельсдорф Україна») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Настуне питання «Про укладення на новий строк договору про 

встановлення платного строкового сервітуту та договорів оренди 

землі» (ТОВ «Гарден – Спейс») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про продаж земельної ділянки 

несільськогосподарського призначення» (Ястремський В.Л.) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження технічної документації з 

нормативної грошової оцінки земель населеного пункту села 

Шаровечка» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про розгляд клопотання Басової Ірини 

Вячеславівни» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розроблення технічних 

документацій із землеустрою щодо інвентаризації земельних ділянок 

комунальної власності» (вул.Кам’янецька,170) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розроблення проєкту 

землеустрою щодо організації та встановлення меж прибережних 

захисних смуг річки Кудрянка» (Самець) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволу на 

розроблення технічних документації із землеустрою щодо 

встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості)» (КП по ОРМПТ) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання юридичній особі дозволу на розробку 

проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, дозволу на 

розроблення технічної документації із землеустрою щодо 

інвентаризації земельної ділянки, внесення змін в рішення сесії 

міської ради» (МКП «Хмельницьктеплокомуненерго» 

вул.О.Кушнірука,12/1А) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок» (с.Пирогівці) 
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Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про затвердження технічних документацій з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок» (Пенітенціарна 

академія України)  

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про виключення з Державного реєстру речових 

прав на нерухоме майно відомостей про поновлення договору оренди 

землі № 191/01 від 18.05.2023» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою, затвердження проєктів землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки зі зміною цільового призначення, технічних 

документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж 

земельної ділянки в натурі (на місцевості), технічної документації із 

землеустрою щодо інвентаризації земельної ділянки, надання 

земельних ділянок в оренду та постійне користування, надання згоди 

на укладання договорів суборенди земельних ділянок» (Кутей) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про припинення права користування земельною 

ділянкою шляхом розірвання договору оренди землі за згодою сторін, 

затвердження проєктів землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок, проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок зі 

зміною цільового призначення, проєктів землеустрою щодо 

відведення земельної ділянки з метою встановлення земельного 

сервітуту, погодження технічної документації із землеустрою щодо 

встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється 

права земельного сервітуту, технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на 

місцевості), надання земельних ділянок в оренду» (ТОВ «Еталон – 

1225») 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про проведення земельних торгів у формі 

електронного аукціону та внесення змін до рішення сесії міської 

ради» (вул.Заводська,11/1-А) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про проведення експертної грошової оцінки 

земельної ділянки несільськогосподарського призначення» 

(О.Семенюк) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 
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О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про віднесення земельних ділянок комунальної 

власності до самозаліснених ділянок» 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Наступне питання «Про надання дозволу на розробку проєктів 

землеустрою щодо відведення земельних ділянок» (МКП 

«Хмельницьктеплокомуненерго» вул.Водопровідна,48) 

Усі комісії розглянули даний проект рішення. 

Які будуть зауваження? (Немає). 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

За пропозицією постійної комісій з питань містобудування, земельних 

відносин та охорони навколишнього природного середовища було 

запропоновано включити до порядку денного чергової 61 – ї сесії 

міської ради питання «Про надання юридичній особі дозволу на поділ 

земельної ділянки» (ТОВ «Керуюча компанія «Міський індустріальний 

парк Хмельницького») 

Які будуть зауваження? (Немає). 

В Різному на Ваш розгляд буде запропоновано «Інформацію про стан 

виконання рішень міської ради». 

 

О.Симчишин – 

міський голова 

Усі питання, які пропонується розглянути на черговій 61 – ій сесії 

міської ради розглянуті. 

Які будуть пропозиції до порядку денного чергової 61 – ої сесії міської 

ради? (Немає). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова       Олександр СИМЧИШИН 

 


